
Problem mit dem Türschloss
Beitrag von „Vannybunny78“ vom 13. Mai 2016 um 14:18

Hallo Leute,

ich hab auch das Problem mit der Fahrertür.
Ich muss das Schloss austauschen, da der Schalter dort nicht mehr richtig funktioniert.
Jetzt hab ich die äußere Hülle entfernt und bin gerade dabei diesen ganzen Aggregatträger zu
entfernen.
Doch irgendwie wird mir noch nicht ganz schlüssig wie das gehen soll.
Ich möchte natürlich so wenig wie möglich Nieten aufbohren.

Ich habe alle Schrauben die diesen Aggregatträger halten geöst und versuche nun (wie es hier
geschrieben ist)
das ganze Teil samt Fensterrahmen herauszubekommen.

So wie ich das verstanden habe, muss ich doch um das Türschloss zu tauschen mind. 2 Nieten
(ornage markiert)entfernen, oder ?
Aber vorher muss der ganze Träger sich irgendwie lösen...

Gibt es dazu schon eine Anleitung ?

Gruß
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